Izvod iz izvještaja (dio koji se odnosi na ispunjavanje propisanih uslova za izbor)


UNIVERZITET U SARAJEVU 
ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET U SARAJEVU
Broj: 
Datum: 04.10.2018. godine
Komisija za pripremanje prijedloga za izbor akademskog osoblja u naučnonastavno zvanje asistent za naučnu oblast ''Računarstvo i informatika'' u radni odnos s punim radnim vremenom – tri izvršioca, na Odsjeku za računarstvo i informatiku, u sastavu:
1. Dr Selma Rizvić, dipl.ing.el., vanredni profesor na Elektrotehničkom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, (naučna oblast ''Računarstvo i informatika'') – predsjednik;
2. Dr  Vensada Okanović, dipl.ing.el., docent na Elektrotehničkom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, (naučna oblast ''Računarstvo i informatika'') – član;
3. Dr  Amila Akagić, dipl.ing.el., docent na Elektrotehničkom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, (naučna oblast ''Računarstvo i informatika'') – član. 
VIJEĆU ELEKTROTEHNIČKOG FAKULTETA
S A R A J E V O
PREDMET: Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor akademskog osoblja u naučnonastavno zvanje asistent za naučnu oblast ''Računarstvo i informatika'', na Odsjeku za računarstvo i informatiku, za prijem u radni odnos sa punim radnim vremenom, tri izvršioca. 
Odlukom Vijeća Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu, broj 01-3556/18, od 25.9.2018. godine, imenovana je Komisija (u gore navedenom sastavu) za pripremanje prijedloga za izbor tri (3) izvršioca u naučnonastavno zvanje asistent, u radni odnos sa punim radnim vremenom, za naučnu oblast “Računarstvo i informatika”, na Odsjeku za računarstvo i informatiku.
Uvidom u priloženu dokumentaciju koje su u prijavama naveli kandidati, kao i u Potvrde o blagovremenosti i urednosti prijava na raspisani Konkurs broj 01-3224/18 od 11.09.2018. godine i 01-3326/18 od 18.09.2018. godine, a koje je sačinio Referent za kadrovske i opšte poslove, Komisija Vijeću Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu podnosi sljedeći:
I Z V J E Š T A J
A.) PODACI
Na raspisani ponovni konkurs za izbor asistenata i stručnih saradnika na Univerzitetu u Sarajevu objavljen na web stranici Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu i u dnevnom listu “Dnevni avaz” od 03.09.2018. godine za izbor saradnika u zvanju asistent, radni odnos s punim radnim vremenom, za naučnu oblast “Računarstvo i informatika”, na Odsjeku za računarstvo i informatiku, u propisanom roku su se prijavila dva kandidata:
1. magistar elektotehnike-diplomirani inženjer elektrotehnike Ivona Ivković-Kihić
2. magistar saobraćaja i komunikacija - diplomiranji inžinjer saobraćaja i komunikacija, Amila Hasović
1) Ivona Ivković Kihić
Biografski podaci
*** Navedeno u Izvještaju Komisije

Po završetku srednjoškolskog obrazovanja upisuje se na Elektrotehnički fakultet u Sarajevu, Odsjek za računarstvo i informatiku, na kome je završila:
· Prvi ciklus studija, 22.9.2016. godine i stekla zvanje bakalaureat/bachelor-inženjer elektrotehnike, Odsjek za računarstvo i informatiku s prosječnom ocjenom 8,73. 
· Drugi ciklus studija, 17.07.2018. godine i stekla zvanje magistar elektrotehnike-diplomirani inženjer elektrotehnike, Odsjek za računarstvo i informatiku s prosječnom ocjenom 9,33. 
*** Navedeno u Izvještaju Komisije

2) Amila Hasović
Biografski podaci
*** Navedeno u Izvještaju Komisije
Po završetku srednjoškolskog obrazovanja upisuje se na Fakultet za saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu, Odsjek za saobraćaj, smjer zrakoplovni saobraćaj, na kome je završila:
· Prvi ciklus studija, 30.9.2015. godine i stekla zvanje bakalaureat/bachelor inžinjer saobraćaja i komunikacija, usmjerenje zrakoplovni saobraćaj s prosječnom ocjenom 6,33. 
· Drugi ciklus studija,17.20.2017. godine i stekla zvanje magistar saobraćaja i kumunikacija-diplomirani inžinjer saobraćaja i komunkacija, smjer Zrakoplovni saobraćaj, s prosječnom ocjenom 8,13. 
*** Navedeno u Izvještaju Komisije

B.) PRIJEDLOG SA OBRAZLOŽENJEM
Prijave kandidata Komisija je razmatrala i ocijenila referirajući se na Zakon o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo br. 33/17 od 24.08.2017. godine), kao i na odredbe Statuta Univerziteta u Sarajevu i uslove tražene Konkursom.
Na osnovu uvida u priloženu dokumentaciju i navedenih podataka kandidata, našeg ličnog uvida u cjelokupni nastavni, naučnoistraživački i stručni rad kandidata, te na osnovu Potvrda o blagovremenosti i urednosti prijava na raspisani Konkurs broj 01-3224/18 od 11.09.2018. godine i 01-3326/18 od 18.09.2018. godine:
1. Komisija je ustanovila da kandidat Amila Hasović, MoE-dipl.ing. saobraćaja i komunikacija, ne ispunjava sve uslove propisane članom 96. tačka a) Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo br. 33/17), Statutom Univerziteta u Sarajevu i tražene u Konkursu. Komisija predlaže da se ne izvrši izbor kandidata Amile Hasović, MoE-dipl.ing. saobraćaja i komunikacija, u naučnonastavno zvanje asistent za naučnu oblast "Računarstvo i informatika" u radni odnos s punim radnim vremenom na Odsjeku za Računarstvo i informatiku Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu. 
2. Komisija je ustanovila da kandidat Ivona Ivković Kihić, MoE-dipl.ing.el. ispunjava sve uslove propisane članom 96. tačka a) Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo br. 33/17), Statutom Univerziteta u Sarajevu i tražene u Konkursu:
· Kandidat ima završn prvi i drugi ciklus studija koji su ukupno vrednovani sa 300 ECTS bodova. Ostvarila je prosječu ocjenu 8,73 na prvom ciklusu studija i 9,33 na drugom ciklusu studija
· Kandidat ima značajno iskustvo u nastavnonaučom procesu. Kao demonstrator i stručnjak iz prakse učstvovala je od 2015. godine do danas u nastavi na predmetima Osnove računarstva, Tehnike programiranja, Računarska grafika, Matematička logika i teorija izračunljivosti i Ugradbeni sistemi na Elektrotehničom fakultetu Univerziteta u Sarajevu. Kandidat je ostvarila zapažne rezultate u izvršavanju nastavnonaučih obaveza.
· Kandidat je sudjelovala u realizaciji projekta u okviru kojeg je objavila naučni rad. Učešćem u realizaciji projekata i objavom naučnog rada je pokazala naučnoistraživačke sposobnosti.
Na osnovu člana 107. st. (3) i (4) Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo br. 33/17), Statuta Univerziteta u Sarajevu, uslova traženih Konkursom, te gore izloženog u ovom Izvještaju, Komisija jednoglasno predlaže Vijeću Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu da se kandidat:
Ivona Ivković Kihić, magistar elektotehnike-diplomirani inženjer elektrotehnike;
izabere u zvanje ASISTENT za naučnu oblast “Računarstvo i informatika” u radni odnos sa punim radnim vremenom, na Odsjeku za računarsvo i informatiku Elektrotehničkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu.
Sarajevo, 4.10.2018. godine
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van. prof. dr Selma Rizvić, dipl. ing. el., predsjednik
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