Izvod iz izvještaja (dio koji se odnosi na ispunjavanje propisanih uslova za izbor)

ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
UNIVERZITETA U SARAJEVU

Broj:

Datum: 27.09.2019. godine

Komisija za pripremanje prijedloga za izbor akademskog osoblja u naučnonastavno zvanje asistent za naučnu oblast “Računarstvo i informatika“ u radni odnos s punim radnim vremenom – 1 izvršilac, na Odsjeku za računarstvo i informatiku, u sastavu:
red. prof. dr Željko Jurić, dipl. ing. el. (naučna oblast “Računarstvo i informatika“), predsjednik 
vanr. prof. dr Vensada Okanović, dipl. ing.el. (naučna oblast “Računarstvo i informatika“), član
doc. dr Razija Turčinhodžić Mulahasanović, dipl. ing. el. (naučna oblast “Računarstvo i informatika“), član 
VIJEĆU ELEKTROTEHNIČKOG FAKULTETA
S A R A J E V O
Odlukom Vijeća Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu, broj 01-4080/19, od 17.09.2019. godine, imenovana je Komisija (u gore navedenom sastavu) za pripremanje prijedloga za izbor jednog (1) izvršioca u naučnonastavno zvanje asistent za naučnu oblast “Računarstvo i informatika”, u radni odnos sa punim radnim vremenom, na Odsjeku za računarstvo i informatiku , o čemu podnosi sljedeći:

I Z V J E Š T A J
A) PODACI
Na raspisani konkurs objavljen na web stranici Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu i u  dnevnom listu “Oslobođenje” od 28.08.2019. godine za izbor akademskog osoblja u naučnonastavno zvanje asistent za naučnu oblast “Računarstvo i informatika”, u radni odnos sa punim radnim vremenom – 1 izvršilac, na Odsjeku za računarstvo i informatiku, u datom roku se prijavila jedna kandidatkinja:
1. Šeila Bećirović, MA-diplomirani inženjer elektrotehnike
1) Šeila Bećirović
Biografski podaci
*** Navedeno u Izvještaju Komisije 
Po završetku srednjoškolskog obrazovanja upisuje se na Elektrotehnički fakultet u Sarajevu, Odsjek za računarstvo i informatiku, na kome je završila:
· Prvi ciklus studija, 13.07.2017. godine i stekla zvanje bakalaureat/bachelor-inženjer elektrotehnike, Odsjek za računarstvo i informatiku s prosječnom ocjenom 9,36. 

· Drugi ciklus studija, 8.07.2019. godine i stekla zvanje magistar elektrotehnike-diplomirani inženjer elektrotehnike, Odsjek za računarstvo i informatiku s prosječnom ocjenom 10,00. 

Na Elektrotehničkom fakultetu je bila angažovana kao demonstrator na predmetima: Diskretna matematika (2016/2017, 2017/2018 i 2018/2019), Numerički algoritmi (2016/2017, 2017/2018 i 2018/2019), Razvoj mobilnih aplikacija (2016/2017, 2017/2018 i 2018/2019), Osnove baza podataka (2018/2019), Optimizacija resursa (2018/2019), Ugradbeni sistemi (2017/2018), Logički dizajn (2017/2018), Matematička logika i teorija izračunljivosti (2015/2016 i 2016/2017), Vjerovatnoća i statistika (2015/2016). 
Kandidatkinja je objavila naučnoistraživački rad na konferenciji SoftCom 2019:
· Š. Bećirović, S. Mrdović Manual IoT Forensics of a Samsung Gear S3 Frontier Smartwatch, 27th International Conference on Software, Telecommunications and Coputer Networks, 2019, IEEE

Od stranih jezika kandidatkinja se aktivno služi engleskim i njemačkim jezikom.
B) PRIJEDLOG SA OBRAZLOŽENJEM
Komisija je razmotrila i ocijenila prijavu kandidatkinje referirajući se na Zakon o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo br. 33/17 od 24.08.2017. godine), kao i na odredbe Statuta Univerziteta u Sarajevu i uslove tražene Konkursom.

Na osnovu uvida u priloženu dokumentaciju i navedenih podataka kandidatkinje (prijava broj 01-3752/19 od 02.09.2019. godine), našeg ličnog uvida u nastavni, naučnoistraživački i stručni rad kandidatkinje, te Potvrde stručne službe o blagovremenosti i urednosti prijave na raspisani Konkurs broj 09-4002/19 od 13.09.2019. godine, Komisija je ustanovila da kandidatkinja Šeila Bećirović, MA-dipl.ing.el., ispunjava sve uslove propisane članom 96. tačka a) Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo br. 33/17) i članom 194. stav (1) tačka a) Statuta Univerziteta u Sarajevu i tražene u Konkursu:

· Kandidatkinja ima završen drugi ciklus studija, koji se u zbiru s prvim ciklusom studija vrednuje s 300 ECTS bodova i stečeno zvanje Magistar elektrotehnike – diplomirani inženjer elektrotehnike, Odsjek za računarstvo i informatiku. Ostvarila je ukupni prosjek 9,68 na oba ciklusa studija.

Na osnovu člana 107. st. (3) i (4) Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo br. 33/17), Statuta Univerziteta u Sarajevu, uslova traženih Konkursom te gore izloženog u ovom Izvještaju, Komisija jednoglasno predlaže Vijeću Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu da se kandidatkinja:
Šeila Bećirović, magistar elektrotehnike-diplomirani inženjer elektrotehnike;
izabere u zvanje ASISTENT za naučnu oblast “Računarstvo i informatika“ u radni odnos s punim radnim vremenom, na Odsjeku za računarstvo i informatiku Elektrotehničkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu.
Sarajevo, 27.09.2019. godine
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